



省政协十二届三次会议闭幕



省政协十二届三次会议13日下午闭幕 东方今报·猛犸新闻记者 邱琦 摄

1月13日下午,圆满完成各项议程后,中国人民政治协商会议第十二届河南省委员会第三次会议在郑州胜利闭幕。

会议表决通过了政协第十二届河南省委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于十二届二次会议以来提案工作情况报告的决议,政协第十二届河南省委员会提案委员会关于政协十二届三次会议提案审查情况的报告、政协第十二届河南省委员会第三次会议政治决议。

省政协主席刘伟在讲话中指出,

这次会议,是在全省深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实党的十九届四中全会、习近平总书记视察河南重要讲话精神,夺取全面建成小康社会伟大胜利,在中部地区崛起中奋勇争先、谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的形势下,召开的一次重要会议。省委、省政府领导同志和省直部门负责同志对这

次会议高度重视,给予关心支持。与会委员以高度的政治责任感和饱满的政治热情,深入协商议政,积极建言献策。这次会议充分发扬民主、广泛凝聚共识,是一次高举旗帜、统一思想的大会,是一次求真务实、团结奋进的大会。刘伟对不再担任省政协常委、委员职务的同志表示敬意,对新任的省政协常委、委员表示祝贺。

刘伟强调,今年是中华民族伟大复兴征程中具有里程碑意义的一年,我国将全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,开启向第二个百年奋斗目标进军的新征程。越是攻坚之年,我们越要加倍努力,奋勇争先,砥砺“千磨万击还坚劲”的昂扬斗志;越是决胜时刻,我们越要只争朝夕、不负韶华,坚定“不破楼兰终不还”的必胜信念,点燃奋斗激情,建功伟大时代,在中原更加出彩的宏伟实践中书写绚烂华章——

我们要坚持固本铸魂,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的创新理论作为思想武装的重中之重,持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,引导参加政协的各党派团体和各族各界人士在学懂弄通做实上下苦功夫,不断坚定政治上的主心骨、思想上的定盘星、行动上的指南针,夯实团结奋斗的共同思想政治基础。

我们要始终初心如磐,提高政治站位,增强政治定力,坚持走中国特色社会主义政治发展道路,坚持完善多

党合作和政治协商制度,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。坚持在中共河南省委的坚强领导下开展工作,把党的领导体现到工作各领域各方面各环节。

我们要多下务实之功,牢记习近平总书记对河南的殷殷嘱托,按照省委十届十次全会、省委经济工作会议和省两会的部署,聚焦重点任务,紧扣群众最急最忧最盼的问题,出实招、干实事、求实效,以勇往直前的闯劲、滴水穿石的韧劲、抓铁有痕的干劲,创造出彩业绩,交好合格“答卷”,全力跑好全面建成小康社会“最后一公里”。

我们要更好凝心聚力,把服务实现“两个一百年”奋斗目标作为工作主线,引导各党派团体、各族各界人士,锚定任务,携手并肩,万众一心加油干,凝聚实现全面建成小康社会目标任务、谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的强大正能量。

我们要扛稳扛牢责任,对标习近平总书记关于“加强和改进”政协工作的重要要求,认真贯彻落实党中央和省委各项部署,推动各项工作守正创新、高质量发展。对标“强化委员责任担当”的要求,激励引导委员严起来、紧起来、动起来,展现新时代责任委员风采。对标建设模范机关的要求,深入推进政协机关“三个一流、四个之家”建设,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,树立实干担当、竞相出彩的新风貌新样子。

据河南日报

杜康控股恭祝全国人民春节快乐!



全新12区
更好品质
50年窖龄 老池酿造

京东

杜康官方旗舰店

